

Черемных Наталья Викторовна, музыкальный руководитель МАДОУ детский сад № 17.

Стаж работы в данной организации: 5 лет.

Общий стаж работы: 16 лет.

Образование: высшее.

В 2009 году с красным дипломом окончила Уральскую Государственную Консерваторию по классу фортепиано.

За время работы в ДОУ Наталья Викторовна Черемных зарекомендовала себя как ответственный, трудолюбивый сотрудник. Все календарно-тематические праздники и развлечения в МАДОУ организуются и проводятся ею в тесном содружестве с коллегами.

Дополнительно к основной работе она организует и проводит занятия театральной студии «От игры к спектаклю». Студия функционирует уже третий год, и на начало 2020 года число воспитанников, посещающих данные занятия, возросло до 59 человек.

В 2019 году в результате сотрудничества со школьным театром МАОУ СОШ № 71 воспитанники МАДОУ смогли присутствовать на показах трех школьных спектаклей.

В рамках взаимодействия с педагогическим сообществом Наталья Викторовна в течение 4 лет активно делится своим профессиональным опытом и полезными для работы материалами с коллегами с помощью интернет-ресурсов. Все её авторские сценарии праздничных и развлекательных мероприятий участвуют в конкурсах, организованных различными образовательными центрами.

С целью повышения уровня профессионального мастерства Наталья Викторовна участвует в конкурсах. Начиная с 2017 года в составе коллектива ДОУ она принимает участие в фестивале-конкурсе педагогических талантов «Большая перемена».

В 2020 году видео-поздравление Натальи Викторовны для ветеранов ВОВ, живущих в микрорайоне Компрессорный, заняло первое место в патриотическом конкурсе для воспитателей ДОУ «День Победы».

Воспитанники Натальи Викторовны успешно участвуют в детских фестивалях. В 2019 году выступление детского коллектива под её руководством на творческом фестивале «Салют талантов» завоевало диплом 3 степени. В том же году дети успешно выступили на танцевальном фестивале-конкурсе «Карусель».

В целях обеспечения непрерывности образовательного процесса дошкольников весной 2020 года Наталья Викторовна записала ряд обучающих видеороликов для образовательной программы «Онлайн-детский сад», созданной при поддержке Департамента образования Администрации города Екатеринбурга.

В марте 2020 года ею была написана статья на тему «Роль театральной деятельности детей в дошкольных образовательных учреждениях». Здесь был изложен личный педагогический опыт двухлетней работы в театральной студии ДОУ; подготовленные материалы были опубликованы в сборнике «Инновационные процессы в образовании».

Для повышения уровня профессионализма Наталья Викторовна принимает участие в работе дискуссионного клуба «Театральные встречи».

Для помощи родителям детей, пока не посещающих ДОУ, ею ведется работа в информационной группе «Модель 0+».

Большое внимание Наталья Викторовна уделяет вопросу самообразования. С этой целью она ежегодно проходит курсы повышения квалификации.

В течение 4 лет Наталья Викторовна ведет профсоюзную работу в качестве председателя ППО детского сада. Ею организуются праздники для коллектива, совместные досуги, чаепития. Регулярно осуществляется посещение ветеранов ДОУ, поздравление их с праздниками, приглашение на культурно-массовые мероприятия в районе.

За высокую результативность работы и добросовестный труд Наталья Викторовна награждена следующими наградами:

2018 г.- Благодарственное письмо Департамента образования Администрации города Екатеринбурга

2019 г.- Почетная грамота Президиума Свердловской Областной Организации Профсоюза РНОиН РФ

2020 г.- Почетная Грамота Администрации Октябрьского района города Екатеринбурга.